



"Музей Героя Советского Союза Петра Михайловича Гаврилова в деревне Альвидино" Пестречинского муниципального района, Муниципальное бюджетное учреждение

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

ИНН 1633607700

ОГРН 1111690061515

ОКПО 30393801

OKATO 92248000026

Расшифровка Пестречинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> культуры и спорта
92.52	Основной	<u>Деятельность музеев и охрана исторических мест и</u> <u>зданий</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Музей Героя Советского Союза Петра Михайловича Гаврилова в деревне Альвидино" Пестречинского муниципального района, Муниципальное бюджетное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А65-937/2013 от 21.01.2013

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "ТатЭнергоАудит
Ответчик	Муниципальное бюджетное учреждение "Музей Героя Советского Союза Петра Михайловича Гаврилова в деревне Альвидино" Пестречинского муниципального района Республики Татарстан,Пестречинский район,дер.Альвидино

Государственные контракты

"Музей Героя Советского Союза Петра Михайловича Гаврилова в деревне Альвидино" Пестречинского муниципального района, Муниципальное бюджетное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Музей Героя Советского Союза Петра Михайловича Гаврилова в деревне Альвидино" Пестречинского муниципального района, Муниципальное бюджетное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Музей Героя Советского Союза Петра Михайловича Гаврилова в деревне Альвидино" Пестречинского муниципального района, Муниципальное бюджетное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 16.08.2011. Компания "Музей Героя Советского Союза Петра Михайловича Гаврилова в деревне Альвидино" Пестречинского муниципального района, Муниципальное бюджетное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 422790, Татарстан Респ, Пестречинский р-н, Альвидино с, Колхозная, 1а, - и специализируется на Деятельность музеев и охрана исторических мест и зданий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1633607700, ОГРН 1111690061515, ОКПО 30393801.